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Бивши председник Србије, председник СДС-а Борис Тадић је реаговао на најаве
Вишег јавног тужилаштва да треба обавити разговоре са свим лицима која су јавно
тврдила да је против учесника протеста употребљен звучни топ, наводећи да је то
монтиран процес који веома личи на оне из времена стаљинизма или макартизма.

  

  

Он је раније понудио Тужилаштву да буде први који ће бити саслушан. За сада нису
прихватили ту понуду, али Тадић каже "има још времена".

  

"Ово је једна рашомонијада и још један до доказа да је Александар Вучић разорио
темеље српског друштва. Имате један монтиран процес који веома личи на процесе из
времена стаљинизма или макартизма. То разара друштво и то је топовски удар, од кога
се друштво опоравља деценијама након тога", навео је Борис Тадић.
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Тврдећи да се и док је био председник одазивао позивима суда и тужилаштва, Тадић
каже да сви грађани и треба да се одазову овим позивима - укључујући Александра
Вучића  и све
који су евентуално умешани у случај 
пада надстрешнице.

  

"Али позивати грађане на тему звучног оружја, а не извршити истрагу у вези са убиством
или погибијом 16 грађана до краја! Значи, сви ови звучни топови, убиство оног човека у
ресторану "27", пљачке, криминали, сви они служе Вучићевом режиму да се прекрије
трагедија која се десила, која је покренула студентски протест и која нас је на крају и
довела до тога да власт или неко близак власти употреби звучно оружје против грађана.
А то је сигурно било, о томе сведоче сви снимци, јер је немогуће да 10.000 људи
учествује у симулацији, како каже бесрамно Више јавно тужилаштво", навео је он.

    

Уместо тога, имали смо "симулацију истраге о паду надстрешнице", додао је.

  

"Сада имамо симулацију оставке председника, уместо расписивања избора, онда имамо
промену премијера, варијанту 'сјаши Курта да узјаше Мурта', имамо симулацију неког
правног и политичког система, обећање да ће доћи до избора, па продужење тог рока,
јер режим нема предност", указао је он.

  

Тужилаштво је критиковало Бориса Тадића јер је рекао да ће тужилац који учествује у
истрази наводне симулације употребе звучног оружја бити кад-тад ухапшен.

  

Исто је реаговало и јуче, када је Здравко Понош именовао тужиоца по чијем налогу је
испитиван.

  

Тадић сматра да Тужилаштво жели да сакрије име тужиоца - јер се плаше.

  

"Плаше се себе. Плаше се својих речи и својих дела. Ја сам у свом саопштењу рекао да
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неће одговарати грађани којима прети тужилац, него ће одговарати исти тај тужилац
који прети грађанима. Он врши кривично дело претње грађанима, што је директна
злоупотреба службеног положаја. Они су закукали, мученици, на моју реченицу - која је у
ствари понављање њихове реченице и врло брзо су заборавили шта су у ствари рекли",
рекао је он.

  

Тужилаштво је потом, тврди, повукло своју претходну изјаву да ће одговарати чак и они
грађани који су тражили лекарску помоћ, па "симулирали оштећења на бубним опнама".

  

"Вучић уништио политички живот, а сада руши темеље српског друштва"

  

Тужилаштво сада наводи да неће бити процесуирани учесници протеста који су
злоупотребљени.

    

"То је једно бесрамно тужилаштво. И тиме је Вучић у ствари показао да је уништио
темеље српског друштва. На једним београдским изборима је уништио политички живот.
А сад је стварно разорио темеље српског друштва, што сам му ја једном приликом рекао
у Њујорку", рекао је он.

  

Тадић конструкцију тужилаштва - да су студенти извршили симулацију употребе звучног
топа са намером државног удара - назива симулацијом тужилачке истраге.

  

Поново је позвао Тужилаштво да га позову да да изјаву.

  

"Никада нећу одустати од тога да их оптужујем, јер уколико се Србија кад-тад не излечи
од ове лудости и овог малигнитета, злоупотребе власти на најбруталнији могући начин,
који производи намештене судске процесе, ми се никада као друштво нећемо излечити",
навео је.

  

"Имамо посла са јако опасном влашћу"
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Имамо проблем са јако опасном влашћу, са људима који имају огромно искуство, додао је.

  

"То искуство је наталожено неколико деценија, од 1990-их година, у различитим
околностима: у опозицији и у власти, и током рата, и током њихове опозиције, и 5.
октобра. То је једна осветничка асоцијација којој су пришли некадашњи и чланови
опозиције и Демократске странке, и неки моји сарадници, који су поткупљиви, то је
просто у природи људској. Сви то имају у историји света. Просто морам да вам кажем да
ће и у будућим властима бити поткупљивих људи. На то треба да рачунамо, али зато
морамо да будемо спремни да реагујемо у правом тренутку", навео је он.

  

Упитан како није приметио са каквим људима има посла, Тадић каже да јесте, и да
већина тих људи не би остала у његовом систему, да је добио изборе 2012. године.

  

"Ово је Српска радикална странка у суштини, ово је Шешељ"

  

На питање да ли од ове власти можемо очекивати да студенте прогласи неком
терористичком организацијом, Тадић каже да ће то зависити од тога колике ће шансе за
победу имати Александар Вучић.

  

"Ако му изборне шансе буду мале, ићи ће на то. Ту немојте да имате дилеме. То је Српска
радикална странка у основи. То је Шешељ. Он је идеолог ове власти. И они ће то
урадити. Сетио сам се да сам ја био оптужен пред 5. октобар за угрожавање уставног
поретка. Због тога што сам одржао говор, као већ изабрани посланик, штрајкачима у
Колубари у којима сам им дао подршку. Био сам оптужен за угрожавање одбрамбене
моћи земље и минимална казна затвора је била 10, максимална 20 година затвора. Ја
бих био, да није било 5. октобра, вероватно до 2020. године у затвору. Дајем то као
пример на шта су те врсте власти способне. Тада је у власти био Александар Вучић,
Српска радикална странка и Милошевићева странка. То су те идеологије. Они не поштују
правни поредак и они су спремни да инструментализују судске прогоне, тужилачке
истраге, хапшења, полицију, у сврху своје власти", рекао је он.

  

"Вучићев потенцијал да додатно разори темеље српског друштва онемогућио би
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будућу власт да друштво консолидује "

  

СНС је изгубио један део органског бирачког тела, а пољуљале су се позиције СНС-а
међу неопредељеним бирачима, где владајућа коалиција увек има предност у односу на
опозицију.

  

"И то је њима највећи проблем овог тренутка. Када се то деси, долази врло лако до
преокрета. Међу млађим генерацијама је данас у моди бити против Вучића. Вучић губи
историјски, сасвим сигурно. Али је битно да изгуби сада, јер његов потенцијал да
додатно разори темеље српског друштва онемогућио би будућу власт да консолидује
српско друштво", казао је он.

  

Упитан да ли је то изводљиво, каже да јесте, али је потребна синергија свих снага које
су против постојеће власти.

    

Сматра да имамо проблем са политичком културом, тврдећи да су му, када је постао
председник, многи прилазили уверени да он сада има апсолутну власт.

  

"Многи су ме питали зашто не ухапсим Мишковића, Млађана Динкића, Ивицу Дачића или
неког од њих. Сви ти људи би били ухапшени да је било доказа. Неки моји сарадници су
били ухапшени јер је било доказа. Нема никакве дилеме да је у мом мандату ухапшен
Мишковић да бих ја победио на тим изборима. Ја вас питам, да ли мислите да Вучић то
не би урадио да је био на мом месту? Он је то урадио и након мене, и истог тренутка
променио политичке односе снага", навео је.

  

Pretnje o procesuiranju građana i studenata samo zato što u nekom zapisniku plenuma, između
ostalog, piše da bi Brisel odgovorio na upotrebu zvučnog topa predstavlja klasično gebelsovsko
montiranje procesa! 

Pa evo, gebelsoidi, krenite od mene! Među prvima sam reagovao na napad…

— Boris Tadić (@BorisTadic58) June 21, 2026    
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Како је додао, уколико се у овој земљи не успостави политичка култура у институцијама
у којима "независно од тога што то није ваша политичка воља или ваше политичко хтење,
ви морате да поштујете закон и не смете никога да хапсите, да прогоните, никоме да
чините зло, ми никада нећемо бити нормално друштво".

  

(Н1)
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